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РАЗРЯД ДЕСЯТКОВ 
ТЫСЯЧ



48954

56132

49320

38000

92077

75698

15063

70111

83167
60000

26345

57943

11111

22543
90000



⦿Для приготовления обеда 
повару понадобилось 24 кг. 
картошки, свеклы в 3 раза 
меньше, а лука в 2 раза 
меньше чем свеклы. 

⦿ Сколько всего килограмм 
овощей потратил повар?



⦿В один день Ира 
прочитала 21 страницу, 
во второй – в 2 раза 
больше, чем в первый, а 
в третий – на 15 страниц 
меньше, чем во второй 
день.

⦿Сколько страниц 
прочитала Ира за 3 дня?



⦿У Лены было 17 рублей, а 
у Оксаны на рубль 
больше. 

⦿Сколько ручек они могут 
купить, если одна ручка 
стоит 5 рублей?



5∙7 Д 9∙6 Л

7∙8 О

9∙7 М
6∙6 О

7∙4 Ц

5∙5 Ы



о

М
Ы

Ц
Д

О
Л


